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Д У Х О В Н ІС Т Ь  І  " А 'ІБ У П ІЄ

1. ДухОВНІСТ* виявляється у миотеїттві кожної епохи. І не 

лише у самому мистецтві, але й у засобах його функпіонування.

їахливе становите людей, зайнятих творчою пгаиею у нашому 

суспільстві - яскраве свідчення того, як держава піклується про 

збереження та зростання духовності української напії.

Кожна річ у світі маг ФорМу та зміст. Це стосується і духов

ності. Нинішня політика держави по відношенню до освіти, культу

ри та мистептва говорить про спробу змінити форму духовного жит

тя людей /опереточкі перевдягнення у кпзаків-запорг.жттір.зїйна 

назв вулипь .масштабні кампанії щодо "українізації" вузів, пропа

ганда релігії і таке інше /.

Велику послугу в ттій роботі по так званому "відродженню ду

ховності" нового типу, надав: комерційне кіно, що стали недоступ

ними для багатьох люпей театри, передача у розпорядження нових 

бізнесменів приміщень музеїв, диг ячттх студій, спортивних секпій, 

відсутність перної науко?-* та популярної літератури, преси е 

бібліотеках тощо.
2. Однак, зміст духовності поки що залишається таким,яким 

він був, незважаючи на гсі ці негативні чинники, та спроби " н о 

вих вчених" перепивати історію народу. Мабуть, пе тому, по ду - 

ховність народу визначає п',требу е пізнанні, в історичній правлт, 

а не в новій брехні.

Таку непослідовність у питанні пре розвиток української 

культури можна пояснити пер.неп мірою затисненістю пласту україн

ська національних потреб, -то мала ’гіспе у недалеко”у минулому. 

Але, на жаль, ге не вирішгз проблему бездуховності '.плоді, яка 

добре засвоює методи доб.гваннч грошей і розглядає мистецтво з 

утилітарної точки зору. ”с того ж, незважаючи на зміни політич
них форм устрою у нашій державі,культура виконує роль служниці, 

що чекав від нового ▼*•>-*•?<> /мецената чи спонсора / п̂цаяння.

Все пе наводить кч г - чи ?г»иа серйозно сприймати

державу, котра має ут-ч-, • і" "а Флот, міліцію і тюрми, але не 
піклується про гро?! — ' «•, 1'1'Г .ттг.ТЄЙ ТР ЇХНЮ ДУХОВНІСТЬ?
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